

# Magyar Hírlap .hu

## Bővült a vakok Batthyány László gyermekotthona

### A fejlesztést az azeri–magyar barátság tette lehetővé

**Az azeri és magyar nép közötti barátság, a kultúrákon és vallásokon átívelő szövetség tette lehetővé, hogy egy muzulmán ország muzulmán alapítványának a segítségével egy keresztény ország katolikus közössége meg tudta valósítani az álmát - mondta Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a vakok Batthyány László gyermekotthona új épületrészének átadásán, csütörtökön Budapesten.**

A miniszter az ünnepélyes épületavatáson arról beszélt, amikor letették az épület alapkövét, elképzelhetetlennek tűnt, hogy "itt leszünk másfél év múlva egy épülettel és annak lelki-fizikai tartalmával gazdagabban".

"Most, amikor egyértelmű törekvések vannak arra, világvallásokat, kultúrákat egymással mesterséges és mesterkéltnél szembe próbáljanak állítani, (.) a legjobb időzítés a mai, hogy elmondhassuk, egy muzulmán ország muzulmán alapítványának segítségével egy keresztény ország katolikus szerzetes közössége tudta megvalósítani egy olyan álmát, amelyre nem lett volna lehetőség, ha mindez a barátság, ez a kultúrákon és vallásokon átívelő szövetség nem jön létre" - mondta a miniszter.

Hozzátette: lehet sok különbség a muzulmánok és keresztények között, más nyelvet beszélnek, talán máshogy is gondolkodnak, de mindezzel együtt véleménye szerint, az ilyen alkalmak, mint az épületrész átadása bizonyítják, hogy "sokkal több bennünk a közös, mint ami megkülönböztet minket egymástól".

Megjegyezte: a legfontosabb célkitűzése az iszlám vallásnak és a keresztény-katolikus tanításnak is az, hogy a gyengéket mindig fel kell karolni, és a gyerekeket mindig segíteni kell.

"És mi igazából erre kötöttünk szövetséget. Adja a Jóisten, hogy minél több ilyen szövetség létrejöjjön a világban" - jelentette ki.

A miniszter arról is szólt, őszinte örömmel vállalta, hogy a két nemzet között barátságot építsen, mert azt gondolja, a barátságnak "nagyon komoly eredményei vannak". Mint mondta, a számok, kereskedelmi adatok semmit nem érnének, ha nem lenne az azeri-magyar együttműködésnek lelke, és azért, hogy legyen lelke az együttműködésnek, tanul már majdnem 200 azeri diák Magyarországon, és adott a Heydar Aliyev Alapítvány támogatást a mostani beruházáshoz. Szijjártó Péter megtiszteltetésnek nevezte, hogy családja is hozzájárulhatott az új épületrészhez, és



Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter (b) és Anar Alakbarov, az azeri Heydar Aliyev Alapítvány ügyvezető igazgatója a vakok Batthyány László gyermekotthona új épületrészének átadásán - MTI  
Fotó: Soós Lajos

azt kívánta, az új épület jelentsen a gyerekeknek új otthonot, új lehetőséget, és az épületet töltsen meg a fiatalok zsvijaja, rosszalkodása.

Anar Alakbarov, az alapítvány ügyvezető igazgatója arról beszélt, az alapítvány Azerbajdzsán legnagyobb civil szervezete, amely 2004-es alapítása óta nagyívű egészségügyi, környezetvédelmi, kutatási, tudományos, szociális és sportprojekteket hajtott végre, és mindezt azokért tették, akik Azerbajdzsán barátai.

Magyarország stratégiai partnere Azerbajdzsánnak – hangsúlyozta, hozzátéve, hogy az azeri-magyar kapcsolatok a közös tiszteleten alapulnak.

Az ügyvezető igazgató jelezte: Azerbajdzsán toleráns ország, és nagyon fontos számukra, hogy a tolerancia hagyományait megőrizték, ezért épített az alapítvány zsinagógákat, ortodox és katolikus templomokat is az országban és Európában is.

Anar Alakbarov hangsúlyozta, a gyermekek egészsége, oktatása rendkívül fontos, ezért nagyon sokat tesz az alapítvány, az új épületszárny megépítése pedig azért is jelentős, mert lehetővé teszi a fizikai fogyatékkal élők számára az integrációt. Reményét fejezte ki, hogy a további projektek közelebb hozzák a két népet egymáshoz.

A vakok Batthyány László gyermekotthona igazgatója, Fehér Anna, Anna nővér is megköszönte mindazok munkáját, akik segítségével elkészülhetett az új épületszárny. Emlékeztetett rá: 15 év sikertelen próbálkozás után már szinte lemondtak a bővítésről, amikor értesültek a hírről, hogy mégis megépülhet az új szárny.

Az ünnepségen részt vett Lévai Anikó, a miniszterelnök felesége, az Ökumenikus Segélyszervezet jószolgálati nagykövete, Soltész Miklós egyházügyi államtitkár, valamint Szijjártó Szilvia, a miniszter felesége. Az épületet Snell György püspök szentelte fel, Szijjártó Péter és Anar Alakbarov pedig egy, az alapítvány támogatására emlékeztető követ is leleplezett.

A XII. kerületi Mátyás király úton lévő Vakok Batthyány László Római Katolikus Gyermekotthona, Óvoda, Általános Iskola azoknak a sajátos nevelési igényű, látássérült, illetve látás- és mozgássérült gyermekeknek az óvodai, általános iskolai nevelését, oktatását, valamint teljes körű ellátását végzi, akik nem foglalkoztathatók együtt a többi gyermekkel. Az ott tanulók közül többen betöltötték a 18. életévüket, de más intézményben szinte lehetetlen elhelyezni őket. Az új épületben teljes körű ellátásban részesülnek, az állapotuknak megfelelő fejlesztést kapnak, és védett munkalehetőségük is lesz. A beruházás összköltsége félmilliárd forint, ebből mintegy 240 millió forintot áll az azeri alapítvány.